

Pérugia, 17/10/2022

Oggetto: Convenzione tra S.S.D. THEBRIS SPORTING VILLAGE SRL E CIRCOLO LA SORGENTE

Convenzione tra

S.S.D. THEBRIS SPORTING VILLAGE SRL codice fiscale e partita IVA 03389700547 sita in via Val di Rocco n° 56, 06134 Ponte Felcino (PG)

E

CIRCOLO LA SORGENTE

Nella persona della Presidente Cristina Paparella

Stipulano e convengono quanto segue:

PRESTAZIONI AGEVOLATE A PAGAMENTO

- A. Per tutte le attività che si svolgono presso la S.S.D. THEBRIS SPORTING VILLAGE verrà applicata una scontistica come da condizioni indicate nella tabella allegata;
- B. Il contraente autorizza la S.S.D. THEBRIS SPORTING VILLAGE SRL al trattamento dei propri dati sensibili ai sensi e per gli effetti del D.Lgs. 196/2003.
- C. Le parti prestano reciprocamente l'assenzo al trattamento dei propri dati personali per le finalità inerenti l'esecuzione del presente contratto. Tali dati non verranno comunicati se non a soggetti necessari per l'espletamento delle funzioni (ad esempio a studi di amministrazione e contabilità). Le parti hanno diritto di chiedere in qualunque momento l'accesso, la conferma dell'esistenza o meno dei medesimi dati e di conoscere il contenuto e l'origine, verificarne l'esattezza chiederne l'integrazione o l'aggiornamento. Le parti hanno il diritto di chiedere la cancellazione, la trasformazione in forma anonima o il blocco dei dati trattati in violazione di legge, nonché di opporsi in ogni caso, per motivi legittimi, al loro trattamento e di proporre reclamo all'Autorità Garante proponente (Garante per la Protezione dei Dati Personali) qualora ritenessero che il trattamento dei Dati Personali sia contrario alla normativa vigente.
- D. La presente convenzione ha validità di un anno a partire dalla data di sottoscrizione e si rinnoverà automaticamente per lo stesso periodo in caso di mancata disdetta da una delle parti da comunicarsi almeno 60 (sessanta) giorni prima della scadenza, mediante invio lettera a/r o via PEC.

S.S.D. THEBRIS SPORTING VILLAGE SRL

Via Val di Rocco,56

06134-Perugia (PG)- Tel 075 6910529

SSD THEBRIS SPORTING VILLAGE s.r.l.
Via Val di Roeco, 56 06134 PONTE FELCINO (PG)
Partita NA 03389700547

Circulo Dipendenti Umbra Acque S.p.A.

6135 Popue San Giovanni - Perugia od fisc. e part. IVA 02721020549



Vla Val di Rocco, 56

Ponte Felcino -PG

Spett.le

Circulo Dipendenti Umbra Acque S.p.A.

"La Sorgente"

Via G. Benneci, 162

06135 Ponte San Giovanni - Perugia cod. fisc. e part. IVA 02721020549

Perugia, 17 Ottobre 2022

OGGETTO: proposta di convenzione

Il nostro centro sportivo SSD THEBRIS SPORTING VILLAGE, sito in Perugia, Via Val di Rocco n.56 Loc. Ponte Felcino, con la presente, viene ad offrirvi, una proposta di convenzione presso la nostra struttura come di seguito specificato:

NUOTO LIBERO .	TARIFFE AL PUBBLICO	SC. DIPENDENTE
Ingresso Singolo	7,00	Sc.10%
Abbonamento 10 ingressi interi	€ 60,00	Sc.10%
Abbonamento 20 ingressi interi	€110,00	Sc. 10%
Abbonamento Mensile	, €75,00	Sc. 10%

CORSI DI NUOTO	No.	SC. DIPENDENTE
Abbonamento Mensile	. 1	SC.10%
Abbonamento Quadrimestrale	# #	SC.10%

ACQUAFITNESS/PILATES | SC. DIPENDENTE 10%

CALCETTO SC. 10% SUL PREZZO AL PUBBLICO

FESTE SU SALA POLIVALENTE SC. 10% SUL PREZZO AL PUBBLICO

CENTRO ESTIVO

SC.10% SUL PREZZO AL PUBBLICO

Sarà nostra premura contattarvi telefonicamente per spiegazioni e delucidazioni in merito.

Per qualsiasi informazione potete contattarci al numero 075 6910529 oppure via mall a: thebrisnuoto@hotmail.it

Lo sconto indicato verrà applicato dietro presentazione del badge aziendale.

Nella speranza di aver fatto cosa gradita, rimaniamo in attesa di un vostro cortese riscontro.

Cordiali saluti

SSD THEBRIS SPORTING VILLAGE SRL

SSD THEBRIS SPORTING VILLAGE s.r.l. Via Val di Rocco, 56 16134 PONTE FELCINO (PG)
Partita IVA 3389700547

Circolo Dipendenti Vinbra Acque S.p.A.

"La Sorgente'

0613 Phyte San Giovanni - Perugia coet, fisc. e part. IVA 02721020549